

Суд первой инстанции провинции Ла-Корунья принял решение выселить семью испанского диктатора Франсиско Франко. Он руководил Испанией после гражданской войны до 1975 года. Об этом [сообщает](#) El País. Дворец Pazo de Meirás расположен в городе Сада провинции Ла-Корунья. Диктатор использовал поместье как летнюю резиденцию. Считалось, что поместье перешло "главе испанского государства" от овдовевшей невестки писательницы Эмилии Пардо Базан. В 1941 году был подписан договор о сделке. Позже Франко перевел поместье на свое имя, но суд признал сделку недействительной. После архивных исследований обнаружился еще один договор от 1938 года.

*"Недвижимость не может быть подарена дважды",*

*"Недвижимость не может быть*

*- постановил*

суд. Суд также обратил внимание, что подарок сделали не Франсиско Франко персонально, а "главе испанского государства". В результате потомки Франко, в том числе шесть его внуков, не имеют прав на поместье Pazo de Meirás. Адвокаты семьи еще могут обратиться в суд с апелляцией.